
                                                                     

 
   

 

Onderwerp:         Wijhe, 5 oktober 2018 
Raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 15 oktober 2018 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht inwoners. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 24 september  
 2018.     
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
  
 
8 t/m12  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
8. Voorstel tot het uitwerken van het Verkeersonderzoek Olst (7948-2018) 
 Portefeuillehouder: wethouder  de heer M. (Marcel) Blind  

Op basis van de voorgestelde invulling van het principe Scheiden en Spreiden uit de 
Structuurvisie Olst-Wijhe is een uitwerking opgesteld in samenspraak met een breed 
samengestelde begeleidingsgroep. 
De uitwerking omvat het herprofileren van de Jan Hooglandstraat binnen het bestaande 
profiel van de weg, de aanleg van een voet-fietspad tussen de Joke Smitlaan en de 
Stationsweg en het realiseren van fiets-/voetgangerstunnels bij de Ter Stegestraat en de 
Roodborst.  



 

 

-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
9. Voorstel tot het structureel verhogen van het budget voor de participatie van 

statushouders (3039-2018) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink  

Vroeg investeren in de participatie van statushouders heeft landelijke (politieke) aandacht. 
Onderzoeken wijzen uit dat begeleiding bij de participatie positieve invloed heeft op 
meedoen, psychisch welbevinden en de mogelijkheden tot een betaalde baan. Naast de 
belangrijke sociale opbrengst van vroeg investeren in participatie, betekent het naar 
verwachting op termijn ook lagere kosten voor de gemeente (minder zorg, minder uitkeringen 
in geval van betaald werk). * 

 
10. Voorstel tot het vaststellen van de Evaluatie Bestuursopdracht Uitvoering Werk en 

Inkomen (8613-2018) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

In 2016 is de Bestuursopdracht Uitvoering Werk en Inkomen vastgesteld met daarin 
opgenomen een aantal verbetermogelijkheden en zijn prestatie indicatoren vastgesteld. Er 
is afgesproken om in 2018 te komen met een evaluatie. Er wordt voorgesteld om de pilot 
Bestuursopdracht Uitvoering Werk en Inkomen voor een deel voort te zetten met 
aanvullend daarop uitbreiding van de dienstverlening aan statushouders.* 

 
11.  Voorstel tot liquidatie van de gemeenschappelijke regeling Recreatiegemeenschap 

Salland (RGS) (7867-2018) 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

De gemeente Olst – Wijhe is, samen met de gemeenten Deventer en Raalte, deelnemer in 
de Recreatiegemeenschap Salland (RGS). Voorgesteld wordt de gemeenschappelijke 
regeling Recreatiegemeenschap Salland op te heffen en te zorgen voor een 
toekomstbestendig beheer en onderhoud van de fiets – en wandelpaden en routenetwerken.  

 
12. Voorstel tot het vaststellen van de Verordening ambtelijke bijstand en 

fractieondersteuning gemeente Olst-Wijhe (4411-2018) 
 Portefeuillehouder: de heer A.G.J. (Ton) Strien 

De Vereniging van Nederlandse Gemeenten heeft de Modelverordening ambtelijke bijstand 
en fractieondersteuning geactualiseerd. In deze verordening is vastgelegd op welke wijze 
het recht op ambtelijke bijstand en de ondersteuning van fracties kan worden uitgeoefend. 
Het betreft grotendeels wetstechnische, taalkundige en redactionele verbeteringen en 
actualiseringen. De raad wordt voorgesteld de nieuwe Verordening ambtelijke bijstand en 
fractieondersteuning gemeente Olst-Wijhe vast te stellen. 

 
III. SLUITING 
 
13.  Sluiting.  
 
 
 
 
 
 
 
 
* Dit voorstel is opiniërend besproken in de raadsvergadering op 24 september 2018. In verband 
met de lengte van de agenda voor die vergadering is besloten de bespreking na de eerste termijn 
van de zijde van de raad voort te zetten in de raadsvergadering op 15 oktober. De behandeling 
start daarom met de beantwoording namens het college op de inbreng van de fracties in de 
eerste termijn. 


